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Waagerecht: 1. Rückstände aus alter Zeit 7. die ZEIT danach nennt man 57 
WAAGERECHT 11. ein kurzer Satellit und ein Inseleuropäer ergeben diese kritikübende 
Übertreibung  13. G statt K wäre ein inneres Körperteil  15. Blechbehälter für schmerzliche 
Verluste  16. die erste Hälfte von 12 SENKRECHT  17. ohne E wäre es ein großer 
Reisekonzern  18. Innenorganen im Hintern  22. Shakespeare SEIN bekanntestes 
Lebenszeichen – or not?  23. wer nie gewinnt ist so eine  25. ein BAD am Deister  26. exakt  
27. wer die nicht kriegt, hat im Auto und im Leben ein Problem  30. mit SEKT ein kleines 
Tierchen   31. sein Nachname musste für einen sauer eingelegten Hering herhalten  33. 
etwas „Schmutziges“ mittels Reim ausdrücken  36. mit dieser Aufstiegshilfe wird man das  
38. diesen harten Grundstoff gibt es LEICHT und SCHWER  39. dieses englische Geschäft 
ist kein Kaufladen  43. eine nicht volle ostfriesische Stadt  44. ein TRAG…. spielt tragische 
Rollen 45. mit SCHNAPS ist dieser Geistesblitz noch verrückter  46. kleines altes 
Holzraummaß  49. Kurzname für ein Auto oder eine Waffe  50. Möbelstück für eine 
ausgedachte Erzählung  54. wenn der schwillt, hilft nur noch alles über einen davon scheren  
56. mit TRIP ist man viel (meist mit Auto) unterwegs  57. nur zwei Menschen dürfen sie 
schließen  58. aus englischer Sicht altersloses Petersburger Museum  59. so ein Tier kann 
auch ein Depp sein  60. sagt die Italienerin am Traualtar  61. in Mecklenburg-Vorpommern 
ist er rasend unterwegs, in Bremen steht er nur so rum 62. von diesen Auslagen gibt es in 
der Geschäftswelt RITTER 

 

Senkrecht: 1. Wagners vertontes Edelmetall aus 48 SENKRECHT  2. Initialen vom 
Rätselmacher  3. passen zu SCHIRM  4. englischES  5. mit ROYAL köstlich  6. auch 
Italiener können ganz sicher bis dahin zählen  7. sitzt vor dem Radio  8. gesucht wird ALLER  
9. weiß ist er am gefährlichsten  10. höllisch teuflisch 12. wird im Herbst nicht bunt  14. soll 
im Wirtschaftsleben König sein  19. wer die nicht bezahlt sitzt schnell auf der Straße 20. 
ER ist kein alter Torhüter  21. Hühnerprodukt eines Bienenzüchters 22. Kneipe auf 
österreichisch  24. das chinesische All-Eine  28. mit 14 SENKRECHT ein amtliches 
Dokument  29. wenn das eingelegt wird, geht nichts mehr  32. heiß und mit PP hilft er oft 
weiter  34. lateinisch soll sie „in vino“ liegen 35. so eines wird im Moment gelöst  37. mit H 
könnten sich Braunschweiger vor herabfallenden Ästen schützen 38. ach, aber nein, aber 
nicht doch 40. Gemeinsamkeit von Selge, Poe, Wallace  41. erste Hälfte einer Verbindung 
zwischen England und Europa  42. Gemeinsamkeit von Tolstoi, DiCaprio, Päpsten 45. 21 
SENKRECHT ohne EI  47. mit einem Schwur vorweg wäre diese Reptilienart auch 
hierzulande gut bekannt 48. ohne H wäre dieser europäische Fluss sauber  51. mit einem 
Schwur danach macht man sich strafbar 52. Eltern haben es gar nicht gern, wenn ihr Kind 
daraus geschlagen ist  53. für diese Stelle fehlte eine 45 WAAGERECHT 55. kurz für eine 
ganz kurze Entfernung  59. 4 SENKRECHT auf Deutsch ergibt noch einmal 2 SENKRECHT     

 


